

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Μακρογόλη 4000, διοξείδιο του πυριτίου, σιμεθικόνη, σουκραλόζη.

ΠΩΣ ΔΡΑ: Το DULCOSOFT® PLUS είναι ένα ιατροτεχνολογικό προϊόν με τα ακόλουθα κύρια συστατικά:

1. Η μακρογόλη δεσμεύει το νερό που χρησιμοποιείται για τη λήψη για να μαλακώσει τα κόπρανα και να κάνει πιο εύκολη και άνετη την αποβολή τους. Δρα σε συνεργασία με τον οργανισμό σας για να δώσει μία φυσική αίσθηση ανακούφισης.
2. Η σιμεθικόνη συμβάλλει στη μείωση της αίσθησης φουσκώματος βοηθώντας τη διασπορά των παγιδευμένων αερίων στο στομάχι και στο έντερο.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Το DULCOSOFT® PLUS σκόνη για πόσιμο διάλυμα χρησιμοποιείται για τη συμπτωματική θεραπεία της δυσκοιλιότητας, καθώς:

- επανενυδατώνει και μαλακώνει τα σκληρά κόπρανα,
- βοηθά να έχετε τακτικές κινήσεις του εντέρου,
- προλαμβάνει τον σχηματισμό ενσφηνωμένων κοπράνων,
- προάγει την αποβολή των αερίων, μειώνοντας το αίσθημα φουσκώματος και κοιλιακής διάτασης.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Συνιστάται η χρήση του προϊόντος σε παιδιατρικούς ασθενείς αφότου συμβουλευθείτε τον γιατρό σας. Η χρήση στα παιδιά πρέπει να γίνεται υπό την άμεση επίβλεψη ενός ενήλικα. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν μετά την ημερομηνία λήξης που αναγράφεται στη συσκευασία. Να μη χρησιμοποιηθεί εάν η συσκευασία είναι ανοιγμένη ή κατεστραμμένη. Το προϊόν μπορεί να μειώσει το χρόνο διέλευσης από το έντερο και, επομένως, να μειώσει την απορρόφηση φαρμάκων που χορηγούνται από το στόμα. Για τον λόγο αυτό, συνιστάται να λαμβάνετε το DULCOSOFT® PLUS με διαφορά τουλάχιστον 2 ωρών από άλλα πόσιμα φαρμακευτικά προϊόντα. Σε περίπτωση ανεπιθύμητων ενεργειών σταματήστε τη χρήση του προϊόντος και συμβουλευθείτε τον γιατρό σας. Το προϊόν μπορεί να έχει δυνητικά αποτέλεσμα αλληλεπίδρασης εάν χρησιμοποιηθεί μαζί με πηκτικά τροφίμων με βάση το αμύλο. Το συστατικό μακρογόλη εξουδετερώνει το πηκτικό αποτέλεσμα του αμύλου, υγροποιώντας αποτελεσματικά τα παρασκευάσματα που πρέπει να παραμείνουν παχύρρευστα για άτομα με προβλήματα κατάποσης. **ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ:** Μη χρησιμοποιήσετε το DULCOSOFT® PLUS σε περίπτωση γνωστής υπερευαισθησίας σε ένα ή περισσότερα συστατικά, παραλυτικού ειλεού, διάτρησης εντέρου, απόφραξης ή στένωσης, σοβαρών φλεγμονωδών νοσημάτων του εντερικού σωλήνα (π.χ. ελκώδης κολίτιδα, νόσος του Crohn, τοξικό megacolon). Η χρήση υπακτικών αντενδείκνυται σε περίπτωση οξέος κοιλιακού πόνου, κοιλιακού πόνου άγνωστης προέλευσης, ναυτίας και εμέτου, αιμορραγίας από το ορθό άγνωστης προέλευσης ή σοβαρής αφυδάτωσης. **ΠΩΣ ΝΑ ΦΥΛΑΞΕΤΑΙ:** Φυλάσσετε σε μέρος που δεν το φτάνουν και δεν το βλέπουν τα παιδιά. Φυλάσσετε σε ξηρό και δροσερό μέρος, προστατευμένο από το φως και μακριά από πηγές θερμότητας. Κλείνετε τον περιέκτη ερμητικά μετά τη χρήση. Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται στο προϊόν που έχει φυλαχθεί σωστά. **ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:** Ενδέχεται να παρουσιαστούν ορισμένες γαστρεντερικές διαταραχές (κοιλιακός πόνος, φούσκωμα, πρήξιμο στην κοιλιά, ναυτία και ακράτεια κοπράνων). Η διάρροια αποτελεί συνέπεια των υπερβολικών δόσεων DULCOSOFT® PLUS και μπορεί να αποφευχθεί μειώνοντας τη δόση που λαμβάνετε. Σπάνια, έχουν αναφερθεί αντιδράσεις υπερευαισθησίας (δερματικό εξάνθημα), ως αποτέλεσμα της χρήσης προϊόντων που περιέχουν μακρογόλη. Σε αυτή την περίπτωση, σταματήστε τη χρήση του προϊόντος και συμβουλευθείτε τον γιατρό σας.

DulceSoft®

PLUS

ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΠΟΣΙΜΟ ΔΙΑΛΥΜΑ

Μακρογόλη 4000, Σιμεθικόνη

2 σε 1: Απαλή ανακούφιση Ανακουφίζει απαλά τη δυσκοιλιότητα και το φούσκωμα

Δοχείο 200 g
με δοσιμετρικό
κουτάλι

ΧΩΡΙΣ ΓΕΥΣΗ
ΑΝΑΜΕΙΞΤΕ
ΜΕ ΝΕΡΟ Ή ΜΕ
ΟΠΙΟΔΗΠΟΤΕ
ΡΟΦΗΜΑ

sanofi



ΕΛΕΥΘΕΡΟ
ΓΛΟΥΤΕΝΗΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟ
ΛΑΚΤΟΣΗΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟ
ΖΑΧΑΡΗΣ

ΠΩΣ ΝΑ ΤΟ ΠΑΡΕΤΕ: Χρησιμοποιήστε το κουτάλι που περιέχεται στη συσκευασία για να μετρήσετε τη δόση της σκόνης: το κουτάλι πρέπει να γεμίσει τελείως χωρίς να πιεστεί, απομακρύνοντας την επιπλέον ποσότητα σκόνης χρησιμοποιώντας την επίπεδη πλευρά ενός μαχαίριου. 1 δοσιμετρικό κουτάλι γεμάτο με αυτόν τον τρόπο αντιστοιχεί περίπου σε 4,5 g προϊόντος.

Ενήλικες και παιδιά ηλικίας άνω των 12 ετών: από 2 έως 5 γεμάτα κουτάλια την ημέρα.
Παιδιά ηλικίας μεταξύ 6 μηνών και 12 ετών

κιλά	δοσολογία
από 6 έως 10 Kg	1 γεμάτο κουτάλι την ημέρα
από 10 έως 15 Kg	1-2 γεμάτα κουτάλια την ημέρα
από 16 έως 43 Kg	2-4 γεμάτα κουτάλια την ημέρα

Η δοσολογία θα πρέπει να αυξάνεται ή να μειώνεται ανάλογα με την ατομική ανταπόκριση στη θεραπεία, χωρίς να υπερβαίνεται η μέγιστη δόση των 4 γεμάτων κουταλιών την ημέρα σε παιδιά ηλικίας έως και 12 ετών και των 10 γεμάτων κουταλιών την ημέρα σε ενήλικες και παιδιά άνω των 12 ετών. Η κατάλληλη δόση είναι η ελάχιστη δόση που επαρκεί για την επίτευξη τακτικών κενώσεων με μαλακά κόπρανα. Διαλύστε τη σκόνη σε νερό ή άλλο ρόφημα όπως χυμό φρούτων ή τσάι (50 ml για κάθε κουτάλι) και πιείτε το αμέσως μετά. Σε περίπτωση λήψης της ελάχιστης δόσης (1 ή 2 κουτάλια την ημέρα), συνιστάται να λαμβάνετε το προϊόν το πρωί. Για υψηλότερες δόσεις, διαιρέστε τη λήψη σε πρωί και βράδυ. Το DULCOSOFT® PLUS δρα εντός 24-72 ωρών. Εάν δεν παρατηρήσετε καμία βελτίωση μετά από 7 ημέρες θεραπείας, συμβουλευθείτε τον γιατρό σας.



ΑΠΟ 6 ΜΗΝΩΝ Το DULCOSOFT® PLUS δεν περιέχει σάκχαρα και επομένως είναι κατάλληλο για διαβητικούς. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί από ασθενείς που ακολουθούν δίαιτα με χαμηλή περιεκτικότητα σε νάτριο. Κατάλληλο για χρήση κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης και του θηλασμού. Σε αυτές τις περιπτώσεις, συνιστάται να συμβουλευθείτε τον γιατρό σας πριν από τη χρήση.

(EP1_03/22r_03/22)



CE 0373

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ



Biofarma - Via Castelliere 2 -
Mereto di Tomba (UD) - Italia

Διανέμεται από: Opella Ε.Π.Ε. Λεωφ. Συγγρού
348 - Κτίριο Α, 176 74 Καλλιθέα - Αθήνα
Τηλ.: +30 210 90 01 600

Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης:
Μάρτιος 2022

LOT



10023602